
První domácí ztráta: Baník - Plzeň 1:3
19.10.2024 - | FC Baník Ostrava

Baník v této sezoně doma poprvé ztratil. S Viktorií Plzeň prohrál v utkání 12. kola Chance
ligy 1:3

Baník do utkání nastoupil se zjevnou snahou přehrát soupeře aktivní hrou. Už ve třetí minutě
vystřelil v šestnáctce velmi nebezpečně Tomáš Rigo a jen velmi těsně minul Jedličkovu branku.

A hned vzápětí přišel první plzeňský úder. Alexandr Sojka vyslal přesnou kolmicí Prince Adua, ten se
dral proti Jakubu Markovičovi a obloučkem jej přeloboval - 0:1.

Slezané pokračovali v aktivní hře, častěji a déle drželi míč a v konečném součtu také častěji stříleli.
Erik Prekop z přímého kopu těsně mimo. Matěj Chaluš pak tečovaným pokusem z nějakých sedmi
osmi metrů do Jedličkových rukavic. A Filip Kubala hlavou také o kousek mimo.

Ve 25. minutě zahrozili hosté, gól Matěje Vydry však zneplatnil VAR. A o chvíli později, kdy Vydru
našel přesnou přihrávkou Milan Havel, vystřelil někdejší útočník Baníku z nějakých sedmi metrů tak,
že se balon otřel o břevno a zamířil nad.

Baník se pak pokusil využít brejkovou situaci, kterou potáhl Ewerton. Erik Prekop ji zakončil střelou
do gólmana Jedličky.

A přišel další přesný zásah plzeňské Viktorie. Havel zatočil centr ke vzdálenější tyči, tam se v souboji
hlavou prosadil znovu Adu a bylo to 0:2.

Ve druhé půli pokračoval Baník ve velmi aktivním přístupu k zápasu, i když první velkou šanci měli
hosté. Adu v pokutovém území přiťukl hlavou Vydrovi, ten výborně vystřelil, Jakub Markovič ale
předvedl zákrok z kategorie světových! Senzačním způsobem se mrštil po své pravé ruce, a tou
Vydrovu dělovku vyrazil. Výkon domácích šel nicméně nahoru, přicházely další šance, jenže v
zakončení se Ostravanům nedařilo. Hlavičku Matěje Šína chytil Jedlička, Erik Prekop cílil dvakrát
nad.

Snížení ale přece jen přišlo. Daniel Holzer vybídl po levé straně Abdullahi Tanka, ten nacentroval a
Matěj Šín zblízka propálil vše, co by snad mohlo míči bránit v cestě do sítě.

Jenže hosté drama nepřipustili. Jedlička našel dlouhým nákopem Cadua, ten nacentroval a Erik Jirka
zblízka propálil Jakuba Markoviče.

Ani za stavu 1:3 Baník zbraně nesložil a v nastavení si vytvořil ještě několik možností. Tu největší měl
Daniel Holzer, jehož hlavičku do protipohybu dokázal Jedlička vynikajícím způsobem vytlačit mimo
brankový prostor.

Pavel Hapal: "Mrzí nás to, po nějaké době doma porážka s velice kvalitním týmem. Udělali jsme moc
chyb v defenzivní činnosti a soupeře jsme pouštěli do zakončení. Ve statistikách jsme byli lepší, ale
rozhoduje se v šestnáctkách, tam jsme si nedokázali nic vypracovat. Střel bylo dost, ale jen jeden gól
v závěru. Ale hned z rozehrávky jsme inkasovali. V závěru měl ještě Holzi šanci hlavou, ale
neproměnil."

Miroslav Koubek: "Tak to bývá, hraje se na góly. Pokud je těch střel méně, ale jste efektivní, tak je to
fajn zjištění toho zápasu. Hráli jsme dobře, dostali jsme se pod tlak až v závěru, možná zaúřadoval



pocit jistoty dvoubankového vedení. Baník byl těžkým soupeřem, jsme rádi, že jsme to zvládli.
Vážíme si tohoto vítězství a musím pochválit mužstvo, jak to zvládlo a přistoupilo k tomu. Měli jsme i
dnes štěstí, mohli jsme klidně prohrát. Baník hraje za Pavla Hapala čím dál lepší zápasy, ty minulé
proti němu mi přišly snazší než dnes."
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